

# РУССКІЙ = СПОРТЪ

XIX  $\frac{32}{385}$

802-20  
—  
181



Д. Назаровъ, установившій въ бѣгѣ на 400 метровъ 27-го мая 1912 г. новый московскій рекордъ (55 $\frac{1}{3}$  с.).  
Съ фот. С. И. Манухина.

## ЛАУНЬ-ТЕННИСЪ.

25 мая закончились открытые состязания въ лаунь-теннисъ, устроенные петербургскимъ кружкомъ спортсменовъ на его площадкѣ въ Таврическомъ саду. Въ главномъ разрядѣ Open Gent. Singles побѣдителемъ вышелъ, какъ и слѣдовало ожидать, А. А. Аленицынъ, побившій въ финалѣ безъ особыхъ усилий Енидунію  $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ . Этотъ матчъ былъ не особенно интересенъ, такъ какъ оба игрока вели осторожную игру съ задней линией и совсѣмъ не подходили къ сѣткѣ. Въ результатѣ Аленицынъ, конечно, побѣдилъ благодаря своей поразительной точности и увѣренности, но все-же нельзя не пожалѣть, что этотъ прекрасный игрокъ не рѣшился вести болѣе наступательную игру и не заканчиваетъ мячей игрою у сѣтки. Въ Ladies Singles побѣдила г-жа Изнаръ, выигравшая у г-жи Гиршфельдъ безъ особаго труда  $\frac{6}{2} : \frac{6}{2}$ . Г-жа Изнаръ играетъ въ этомъ году еще лучше и увѣренѣе, чѣмъ въ прошломъ, чего нельзя сказать про г-жу Гиршфельдъ. Въ Gentl. Hand. Doubles 1-й призъ выиграли Мекферсонъ III—Крюковъ II ( $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ , побившіе въ финалѣ Крюковъ I—Длусскаго ( $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ ). Въ Gentl. Open Handicap Singles 1 класса въ финалѣ выиграла Енидунія ( $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ ) и Трайденъ ( $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ ). Во второмъ сѣрѣ Трайденъ оказалъ своему противнику жестокое сопротивленіе, но, дойдя до 5 и имѣя въ 6-мъ геймѣ 30 очковъ въ свою пользу, онъ послѣ серии неудачныхъ ударовъ долженъ былъ признать себя побѣженнымъ. Енидунія сдѣлала въ этомъ году большиѣ успѣхи. Въ Gentl. Open Handicap Singles II класса побѣдителемъ вышелъ Макферсонъ III ( $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ ), выигравший въ финалѣ у кн. Трубецкаго ( $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ ,  $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ ). Макферсонъ III несмотря на свой юный возрастъ, играетъ удивительно выдержанно, съ большими расчетомъ, и изъ него, несомнѣнно, выработается незаурядный игрокъ. Въ Gentl. Open Handicap Singles I-й призъ достался г. Квиці ( $+15$ )—его противникъ г. Ауэрбахъ, не имѣя возможности играть въ финалѣ, дѣлъ сб. о. I призъ въ Gentl. Club Handicap Singles I и II класса выиграла А. Стаховичъ ( $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ ), побившіе въ финалѣ плохо еще вытrenированаго Р. К. Кенигсбергера ( $-30$ ),  $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ . Стаховичъ является весьма опаснымъ соперникомъ въ гандикапахъ, благодаря его ловкой и увѣренной игрѣ. Въ Mixed Doubles въ финалѣ легко выиграла весьма сильная и прекрасно сыгравшая пара Изнаръ—Изнаръ ( $30 : 0$ ), у Гладкій—Гладкая ( $-152$ ),  $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ . Состязанія прошли съ большими интересомъ и собрали большое число зрителей, привлекшихъ полюбоваться краснью игрою нашихъ чемпионокъ и чемпионовъ, хотя въ виду ранняго сезона не вѣтъ еще игроки успѣли войти въ свою обычную форму и играли потому не столь увѣренно, какъ въ разгарѣ сезона. Слѣдующія открытые состязанія будутъ разыграны въ крестовскомъ лаунь-теннисъ-клубѣ въ началѣ юнѣца.



## ВОДНЫЙ СПОРТЪ.

Киевъ.

(Отъ нашего корреспондента).

Студенческій спортивный кружокъ подъ руководствомъ д-ра А. К. Анохина и своего предсѣдателя А. А. Роханского проявляетъ энергичную дѣятельность.

Послѣ чрезвычайно успѣшного публичнаго выступленія въ Ботаническомъ саду (кроссы-коунти, метанія диска, ядра, копья, прыжки, футъ-болъ, боксъ и гиря)—студенты съ выдающимъ успѣхомъ выступили 20 мая на рѣчныхъ гонкахъ яхтъ-клуба, при чемъ ходили на своемъ собственномъ судиѣ—шлюпкѣ «Collega».

Результаты таковы: I—гг. Роханскій и Гинцъ съ рулевымъ Пшитровскимъ и гг. Базилевичъ и Козловскій—рулевой Браиловскій—показали одинаковое время, пройдя 900 саж. въ 8 м. 52 сек. II—Нестеровскій и Браиловскій—рулевой Сергеевъ—въ 8 м. 53 сек.

III—Зоринъ и Яценовъ—рулевой Ивановъ—въ 9 м. 9 сек. Первыхъ двѣ пары и послѣдняя—студенты.

Отъ души желаемъ гг. студентамъ—спортсменамъ внести въ яхтъ-клубъ живительную струю спортивнаго воздуха, въ которой это учрежденіе такъ нуждалось въ прошломъ году.

Гонка на полуаутригерахъ (900 с.) дала такой результатъ: I—Пшитровскій (безъ рулевого) 6 м. 3 с. и II—Завадскій (безъ рулевого) въ 7 м. 03 с.

Одесса.

(Отъ нашего корреспондента).

На території Екатерининскаго яхтъ-клуба 9-го мая, въ 4 ч. дня, собрались воспитанники мѣстныхъ гимназий, занимающихся морскимъ спортомъ, для открытия навигаціи и поднятія флага. На торжество прибыли директоры и инспекторы гимназій, воспитатели и воспитанники, во главѣ съ попечителемъ округа, проф. А. И. Щербаковымъ. На празднествѣ присутствовали также и воспитанники гимназій Вершинской. Съ прибытіемъ на територію яхтъ-клуба одесского градоначальника камергера И. В. Сосновскаго съ супругою, прокурора одесской судебнай палаты Р. Г. Молова, начальника порта В. В. Давыдова, на ученической площадкѣ, у аналоя было совершено молебствіе съ водосвятіемъ и провозглашеніемъ Царскаго многолѣтія. По окончаніи богослуженія и окропленія флага св. водою и затѣмъ поднятія его на штокѣ зданія, почетные гости перешли на террасу клуба, а воспитанники заняли мѣста

на 12-ти гребныхъ судахъ и, проходя мимо почетныхъ гостей на вѣнчаніи рейдѣ, привѣтствовали ихъ поднятіемъ весель кверши. Затѣмъ они выстроились для показанія плаванія и совершили нѣсколько красивыхъ эволюцій.



## ФУТЪ-БОЛЬ.

Въ воскресенье, 20 мая, состоялся матчъ между 1-й командой ст. Люблинъ и сборной командой Александровскаго кружка футболистовъ. Матчъ выигралъ А. К. Ф. при результата 3 : 1.

27 мая А. К. Ф. встрѣтился съ командой Чухлинка-Шерemetевскаго кружка спорта. Первый хавтайнъ выигралъ А. К. Ф. (3 : 0), второй—ничья (1 : 1); общій результатъ 4 : 1. Команда побѣдительница выступала въ слѣдующемъ составѣ: голкиперъ—Секретовъ; беки—Аржениковъ, Иванчукъ; хавбеки—Кузнецовъ, Загуляевъ (капитанъ) и Никанчиковъ; форварды—Кручинскій, Поляковъ, Григоровскій, Иванчукъ К., Канунниковъ.

1-го июня въ Останкинѣ состоялся футбольный матчъ между первыми командами хозяевъ и К. В. К. П. Выиграли К. В. К. П. (5 : 2; 1-й хавтайнъ—1 : 2, второй—4 : 0). Команда побѣдительница играла въ слѣдующемъ составѣ: голкиперъ—Алексѣевъ; беки—Быстровъ, Сѣнѣковъ; хавбеки—Гребенѣвъ, Якоби 1-й, Мухинъ; форварды—Якоби 2-й, Суворовъ, Гладышевъ (капитанъ), Поповъ, Тышевъ.

### Давыдовский кружокъ спорта.

Въ воскресенье, 27 мая, 1-я команда кружка встрѣтилась съ 1-й командой «Фили» и закончила состязаніе результата 5 : 2 въ свою пользу. Изъ игроковъ необходимо отмѣтить игру крайнихъ форвардовъ Иванова и Карпова и блестящую защиту голкипера Новаго и центр. хавбека Уткина. Общий фаворитъ и лучшій форвардъ команды Грубе здѣсь слишкомъ самостоятельную игру и вопреки обыкновенію забилъ только одинъ голъ. Въ командѣ «Фили» замѣчательно играла защита въ лицѣ бековъ Жаке и Махлина и голкипера Буровцева.

### Чухлинка-шереметевскій кружокъ спорта.

27-го мая состоялось годовое общее собрание членовъ Ч. Ш. К. С. Отчетъ за 1912 г. утвержденъ. Въ правленіе выбраны на 1912 годъ слѣдующія лица: предсѣдателемъ Г. Ф. Энгельце, тов. представителя—Пав. Ив. Гольцъ, казначеемъ—Г. Г. Грюнльеръ, секретаремъ—А. И. Грюнбергъ, членами правленія—А. И. Альтуховъ и Б. Ю. Фейтъ. Кандидаты: П. Н. Дружининъ и Ю. Ю. Кладинъ.

Ревизіонная комисія избрана въ составѣ: С. С. Девятовъ, К. И. Гольцъ и С. Н. Буяновъ. Кандидаты: И. И. Владимировъ и Г. Ольхенъ.

На текущій сезонъ снята дача г. Голикова съ садомъ и лѣтнимъ театромъ. Въ саду устраиваются временные площадки для лаунь-тенниса, крокета и городковъ. Въ театрѣ предположено устраивать спектакли, а равно и танцевальные вечера. На футбольномъ плацу предположено устраивать также легко-атлетическія упражненія.

Открытие плаца и сада назначено на 10-е июня.



## ПИСЬМО ВЪ РЕДАЦІЮ.

М. г., г. редакторъ! Какъ участники устройства легкого-атлетическихъ состязаний въ Орѣховѣ-Зуевѣ, 20-го мая с. г. и свидѣтели командного состязанія въ бѣгѣ на 3,000 метровъ, считаемъ долгомъ заявить, что описание этого состязанія въ № 22 вашего уважаемаго журнала въ значительной мѣрѣ не соответствуетъ действительности.

Примите и проч.

Э. Нейманъ, С. Артемьевъ,  
А. Шмаковъ, Ф. Энгельке.

Москва, 29-го мая 1912 г.

**Отъ редакціи.** Въ виду разногласія мнѣній относительно поведенія г. Михайлова, царящаго въ отдѣльныхъ группахъ спортсменовъ, желательно было бы, чтобы М. Л. Л. А. выступила въ данномъ дѣлѣ со своимъ компетентнымъ словомъ и безпристрастно освѣтила интересующій спортсменовъ вопросъ.



## Спортъ въ англійской армії.

Чтобы понять, почему англійскій солдатъ можетъ быть въ то же время и спортсменомъ, надо знать его соціальное положеніе и условия жизни. Каждый солдатъ въ Англіи живеть, какъ дментльменъ. Онъ получаетъ хорошее жалованье, имѣеть всегда отличную, свѣтлую квартиру, здоровый, обильный столъ. Въ случаѣ нездоровья, къ его услугамъ—превосходно оборудованный госпиталь и врачи. Отъ него строго требуютъ выполненія служебныхъ обязанностей, но ему оставляется также достаточно досуга для отдыха, развлечений и физического развитія.